
 
 

 

13 Tage Standortreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 11 x Ü/HP im 4* | 5* Hotel im Raum Bel Ombre 

oder Raum Belle Mare 

 

Reiseleitung 

• ganztägige Reiseleitung Cap Malheureux und 

Pamplemousses 

• ganztägige Reiseleitung Mahébourg und 

Naturreservat Ile aux Aigrettes 

• ganztägige Reiseleitung Ile aux Cerf 

• ganztägige Reiseleitung für die Mauritische 

Teeroute 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• Flughafenassistenz Hin- und Rückflug 

• örtliche Busgestellung inkl. Flughafentransfers 

laut Programm 

• Eintritt Manufaktur Historic Marine 

• Mittagessen im Restaurant des Chateaus 

Labourdonnais 

• Eintritt inkl. Führung Botanischer Garten 

Pamplemousses 

• Bootsausflug zum Naturschutzgebiet  

Ile aux Aigrettes 

• Naturführung im Reservat Ile aux Aigrettes 

• Bootsfahrt von Trou d´Eau Douce zum Segelboot 

• Segelbootsfahrt zur Ile aux Cerf 

• BBQ-Mittagessen inkl. Getränken auf der 

Ile aux Cerf 

• Eintritt inkl. Führung Le Domaine des Aubineaux 

• Eintritt inkl. Führung Bois Cheri 

• Teeverkostung inkl. Gebäck in Bois Cheri 

• Eintritt Naturpark La Vanille 

• Eintritt inkl. Führung Le Domaine de Saint Aubin 

• Rum- und Zuckerverkostung in Le Domaine de 

Saint Aubin 

• traditionelles Mittagessen in Le Domaine de Saint 

Aubin 

 

Flüge 

• bei Bedarf bieten wir Ihnen gerne die Flüge 

tagesaktuell an 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Bestseller 
 

Mauritius - Perle im indischen Ozean 
Entdecken Sie mit uns Mauritius, die Perle im Indischen Ozean. Bekannt für seine weißen 

Sandstrände und türkisblauen Meeresweiten hat die Insel noch so viel mehr zu bieten. 

Facettenreiche Städte, uralte Traditionen und Kulturgüter und eine einzigartige Welt der 

Flora und Fauna erwarten uns. Lassen Sie sich von dieser Insel mitreißen und erleben Sie 

Mauritius als Paradies auf Erden. 

 

1. Tag: Anreise mit Nachtflug nach Mauritius 

• Möglichkeit: Flug nach Mahébourg 
 

2. Tag: Ankunft in Mahébourg auf Mauritius 

• Ankunft in Mahébourg auf Mauritius, Perle im Indischen Ozean 

• Flughafenassistenz und Transfer zum Hotel 

• Hotelbezug im Raum Bel Ombre oder Raum Belle Mare für 11 Nächte 

• Nachmittag zur freien Verfügung 
 

3. Tag: Tagesausflug Cap Malheureux, Chateau de Labourdonnais und Botanischer 

Garten Pamplemousses 

• Panoramafahrt entlang der landschaftlich reizvollen Nordküste bis zum Cap 

Malheurex 

• Aufenthalt am Cap Malheurex, Nordspitze Mauritius mit herrlicher Lagune 

• Außenbesichtigung der Kirche Notre-Dame Auxiliatrice, mit ihrem leuchtend 

roten Dach, das Symbol der Insel Mauritius 

• Panoramablick auf die Inseln Ile Plate, Coin de Mire und Ile Ronde 

• Bekanntmachung mit den Legenden rund um das "Unglückscap", dem Cap 

Malheureux 

• Besichtigung einer Werkstatt der Schiffsmodelbauer und Beobachtung ihrer 

filigranen Fingerfertigkeiten 

• Mittagessen im Restaurant des Chateaus Labourdonnais 

• Besichtigung des Botanischen Gartens, wahre Schatztruhe von Mauritius 

• Gartenspaziergang durch die umfangreiche Artenvielfalt tropischer Pflanzen 
 

4. Tag: Tagesausflug Mahébourg und Naturreservat Ile aux Aigrettes 

• Altstadtspaziergang in Mahébourg, bezaubernde Stadt und älteste Siedlung 

auf Mauritius 

• Bummel durch die engen, lebhaften Gassen mit Betrachtung der bunten, 

historischen Häuser im kreolischen Architekturstil 

• Spaziergang entlang der Strandpromenade von Mahébourg 

• Besuch des quirligen Marktes der Einheimischen von Mahébourg 

• Spaziergang entlang der Cavendish-Brücke mit herrlichem Blick auf den 

Indischen Ozean 

• Bootsausflug zum Naturschutzgebiet Ile aux Aigrettes 

• Wanderung im Naturreservat der Ile aux Aigrettes, Insel der Silberreiher 

• Bekanntmachung mit dem Naturschutz der Maurritian Wildlife Foundation 

zum Erhalt der einheimischen Flora und Fauna 

• Spaziergang durch den Ebenholzwald mit Erlebnis der Natur von Mauritius wie 

vor 400 Jahren 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Tag: Tag zur freien Verfügung 
 

6. Tag: Tagesausflug Segelbootsfahrt zur Insel Ile aux Cerf 

• Bootsfahrt von Trou d´Eau Douce zum Segelboot 

• Segelbootsfahrt entlang der Ostküste von Mauritius zur Ile aux Cerf, 

weltberühmte Badeinsel, auch als "Hirschinsel" bekannt 

• Erkundung der unbewohnten Insel, dem "Paradies auf Erden" 

• Erlebnis des weißen Sandstrands der Ile aux Cerf, umgeben von kristallklarem 

Wasser und einer reichen Palmenlandschaft 

• Möglichkeit für einen Schnorchelstopp 

• Möglichkeit zum Verkosten von Kokosnüssen am Strand 

• BBQ-Mittagessen mit einer Auswahl an gegrilltem Fisch und Hühnchen 

• Nachmittag zur freien Verfügung auf der Ile aux Cerf 
 

7. Tag: Tag zur freien Verfügung 
 

8. Tag: Tagesausflug Le Domaine des Aubineaux, Bois Cheri, Naturpark La Vanille 

und Le Domaine de Saint Aubin 

• Panoramafahrt entlang der Mauritischen Teeroute 

• Besichtigung des Herrenhauses Les Aubineaux mit Einführung in die 

Teegeschichte von Mauritius 

• Spaziergang im "Kampferbaumgarten" mit exotischer Pflanzenvielfalt 

• anschließend Fahrt entlang grüner Teefelder mit Blick auf die Teebauern beim 

Pflücken der Teeblätter 

• Besichtigung von Bois Cheri, älteste Teeplantage von Mauritius 

• Besichtigung des Teemuseums mit Präsentation des Herstellungsprozesses 

bis zum fertigen Teeprodukt 

• Verkostung der einheimischen Teesorten von Bois Cheri mit herrlichem 

Panoramablick über die Teeplantage 

• Bummel durch den "tropischen Regenwald" des Naturparks La Vanille mit 

Tierbeobachtungen 

• Möglichkeit: Beobachtung der Schildkrötenaufzucht mit Schildkrötenfütterung 

• Fahrt entlang weitläufiger Zuckerrohrplantagen nach Saint Aubin 

• Besichtigung der Zuckerrohrplantage und der Destillerie von Saint Aubin 

• Präsentation des Rum-Herstellungsprozesses mit anschließender Verkostung 

einer der ältesten Rummarken von Mauritius 

• Spaziergang durch den duftenden Gewürzgarten mit Blick in die 

Anthuriengewächshäuser 

• traditionelles kreolisches Mittagessen im Herrenhauses von Saint Aubin 

• Fahrt zum Kap Gris Gris, südlichster Punkt der Insel 

• Aufenthalt mit atemberaubendem Panoramablick über die Südküste und den 

"weinenden Fels" - La Roche qui pleure 
 

9. Tag: Tag zur freien Verfügung 
 

10. Tag: Tag zur freien Verfügung (Alternativ: Tagesausflug Grand Bassin, 

Nationalpark Black River Gorges und Chamarel) 

• Besichtigung von Grand Bassin, bedeutendste Pilgerstätte auf Mauritius 

• Aufenthalt im Nationalpark Black River Gorge 

• Spaziergang zur Siebenfarbigen Erde Chamarel, einzigartiges Naturphänomen in 

verschiedensten Farbtönen leuchtend 

• Aufenthalt am Strand von Le Morne, einem der schönsten Strände von Mauritius 
 

11. Tag: Tag zur freien Verfügung 
 

 

12. Tag: Tag zur freien Verfügung (Alternativ: Halbtagesausflug Port Louis) 

• Stadtbesichtigung von Port Louis, Hauptstadt von Mauritius 

• Besichtigung der Kwan Tee Pagode, älteste chinesische Pagode auf Mauritius 

inmitten eines hübschen Gartens mit Kokospalmen und Obstbäumen 

• Bummel durch die Markthallen entlang der Fleisch- und Fischtheken 

• Besichtigung der Blauen Mauritius, berühmteste Briefmarke der Welt 

• Aufenthalt auf den Berg der Signale mit Panoramablick über die Stadt 

• Besichtigung der farbenfrohen Tempelanlage von Kaylasso 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

13. Tag: Rückflug nach Deutschland 

• Transfer zum Flughafen und Flughafenassistenz 

• Möglichkeit: Flug von Mahébourg  
 

 

  

 

Unsere Expertin: Sophia Fröhlich 

        +49 30 400 535 409 

        sophia.froehlich@we-tours.com 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


